



王力宏与女友合影

星闻快报

《卧虎藏龙II》明年开拍 黄晓明或演玉娇龙之子

□据《新京报》

26日,记者在国家新闻出版广电总局的立项公示上发现,影片《卧虎藏龙II青冥宝剑》已正式立项。记者从知情人处获悉,影片剧情延续第一部,杨紫琼将继续饰演俞秀莲,甄子丹则饰演与其定下娃娃亲的“独狼”孟思昭,玉娇龙和罗小虎的儿子铁芳及玉娇龙的养女雪瓶将成为续集中的另一条故事主线,目前铁芳一角片方正在与黄晓明接洽。

袁和平升级,杨紫琼回归

立项公示上显示,《卧虎藏龙II》由中国电影股份有限公司、韦恩斯坦影业、北京派格太合泛在文化传媒有限公司、BLISS传媒公司四家联手拍摄。它讲述的是武当弃徒戴阎王为抢夺青冥古剑夜袭铁小贝勒府,俞秀莲重出江湖,与旧友孟思昭携手保护宝剑,被蒙蔽的罗小虎助纣为虐,玉娇龙的养女雪瓶暗助其与铁平父子相认,揭露真相的故事。

出品方之一北京派格太合泛在文化传媒有限公司向记者证实,曾担任《卧虎藏龙》动作指导的袁和平此次将升级为导演。此外,杨紫琼已确定回归,继续出演俞秀莲一角,该片计划明年上半年开拍。

甄子丹“为旧爱重出江湖”

据知情人透露,已经确定加盟的甄子丹将在片中饰演新角色——“独狼”孟思昭,他与俞秀莲定了娃娃亲,并在武当学艺,与师弟李慕白也是莫逆之交。他看出李慕白和俞秀莲暗生情愫,便有意成全二人,在一次比武中佯装受伤,消失于大漠中。在闻听李慕白罹难,秀莲被困铁小贝勒府后,他便以“独狼”的身份重出江湖,与俞秀莲并肩作战。在续集中,他与俞秀莲之间欲说还休的情感也成为一大故事主线。

而续集中的另一组主要人物则锁定在玉娇龙和罗小虎的下一代上。玉娇龙的儿子铁芳出生后被调包,换成了女儿雪瓶,由此引发两代人之间的诸多恩怨。据悉,这两个年轻角色将由国内一线明星出演。据知情人透露,目前铁芳一角片方正在与黄晓明接洽。此外,玉娇龙和罗小虎在续集中也会出现,目前片方已向章子怡发出邀请,而当年饰演罗小虎的张震则确定不会加盟。

在爱的幸福国度 她是他的唯一

王力宏公开与女友李靓蕾的恋情

□本报综合报道

昨日3时53分,王力宏在微博上首度公开承认已有女友。他不但向粉丝介绍女友的身份,还附上一张与女友的亲密合影。

王力宏的女友叫李靓(jìng)蕾,是一名27岁的学生,目前在哥伦比亚就读研究所。王力宏还幸福地称女友是“可以牵手,共度未来的女孩子”,自己的爸爸妈妈都很喜欢她。

王力宏此前曾发微博表达对感情和家庭生活的渴望,并称以后除了热爱的音乐工作,还希望能兼顾生活。他发了父母在鸟巢温馨相拥的照片,感慨“执子之手,与子偕老”。不少网友猜测,37岁的他终于想结婚了;也有网友猜测王力宏已经找到另一半,或将宣布婚讯。

果不其然,王力宏很快便公开女友的身份,还附上二人的亲密合影。王力宏称这么做是因为“不希望你们从别的管道(途径)认识她”。

此微博一发出就得到网友的一致祝福。

相关链接

王力宏曾与女友同游牛津大学

据网友爆料称,今年4月,王力宏和女友便被拍到同游牛津大学,只是当时网友误将女方当成与王力宏同行的工作人员。当时,李靓蕾身穿白色衬衣,尽显干练。

无独有偶,有网友分析王力宏上传的合影是在哥伦比亚大学拍摄的。而王力宏10月底曾在哥伦比亚大学附近的中央公园游玩,随后王力宏还发微博感慨:“在纽约最后一日,意犹未尽。”

陈道明

26日晚,由于话剧《喜剧的忧伤》的主演陈道明高烧不退,北京人艺和陈道明协商决定,26日、27日、28日三场演出取消,将安排今年年底或明年年初的档期为持票观众补演。据悉,在听到取消演出的消息后,观众没有任何不满和遗憾,而是以掌声表示对这一决定的理解和对陈道明的问候。(北晚)

李亚鹏

日前,李亚鹏被拍到与一年轻女子牵手激吻,疑似结交新欢。昨日,李亚鹏的助理唐小姐回应此事,她表示李亚鹏已向该女子详述当晚情形——该女子并非李亚鹏的新欢,只是她当晚喝醉,要求李亚鹏送其回家,其间,该女子主动搂抱李亚鹏而李并未回应。(新娱)

阮经天

“金马50”本想邀40位历届影帝、影后和2位新科影帝、影后同台留下经典画面,却不见影帝阮经天和陈松勇。据悉,他们都称病缺席,陈松勇确实有病在身,年轻力壮的阮经天则因为“太累”提前离席,被称为“最没礼貌影帝”。阮经天26日哽咽表示:“做出了错误判断,自己也很后悔!”(欣闻)

阮经天

